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Vragen van het lid Smaling (SP) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu en de Minister van Financiën over het bericht dat NS dreigt met 
afbraakbeleid tweede KLM te worden (ingezonden 10 maart 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «NS dreigt met afbraakbeleid tweede KLM te 
worden»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie richting de Ondernemingsraad en vakbonden die vrezen 
voor het lot van vierduizend werknemers? 

Vraag 3
Hoeveel winst maakt NS de afgelopen vijf jaar op de winkelactiviteiten van 
het bedrijf? 

Vraag 4
Welke gevolgen heeft het afstoten van winkelactiviteiten voor de jaarlijkse 
dividenduitkering aan de staatskas? 

Vraag 5
Wat betekent het afstoten van de winkelactiviteiten voor het nog maar korte 
tijd functionerende levendige aanbod in vernieuwde stations als Rotterdam, 
Amsterdam en Utrecht? 

Vraag 6
Welke meerwaarde verwacht u door het afstoten van de winkelactiviteiten? 

Vraag 7
Zijn er bij u klachten of signalen bekend dat NS haar winkelactiviteiten niet 
naar behoren zou uitvoeren, die het afstoten van de activiteiten onderbou-
wen? 

Vraag 8
Kunt u toelichten op welke wijze treinen beter gaan rijden als NS geen 
winkels meer exploiteert? 

1 «NS dreigt met afbraakbeleid tweede KLM te worden»? de Volkskrant – 6 maart 2017.
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Vraag 9
Kunt u toelichten waarom NS straks onder de naam Abellio kan meedingen 
op concessies in andere EU-lidstaten maar niet meer mag meedoen in 
Nederland zelf op de regionale concessies? 

Vraag 10
Staat u nog steeds achter uw eerdere antwoorden dat er eigenlijk geen 
commerciële spoorbedrijven bestaan, maar dat dit de facto allemaal 
staatsbedrijven zijn?2 

Vraag 11
In hoeverre heeft u politieke druk uitgeoefend op de directie van NS om 
delen van het bedrijf af te stoten? Kunt u dit nader toelichten?

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1942
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